

生活报道 Reports

身材告诉你可能得啥病

或许你从来没有意识到自己的身高、腿长、手指长短等会与疾病产生某种联系。但大量国外研究却发现,人体不同部位的身材比例,往往预示着不同疾病的发生。

个子小心癌 个矮护好心

相比于身材矮小的人,个子高的人更容易患上癌症。高于175厘米的女士非常容易患上乳腺癌并因此丧生。一个原因是影响妇女身高的激素会引起乳房中奶液导管组织的增多。而这一组织是大部分乳腺肿瘤发生的地方。

超过182厘米的男性则比矮于170厘米的男性患前列腺癌的的几率增加了59%。

分析认为,高个男性体内含有更多的类胰岛素生长因子,这会提升患前列腺癌的的几率。身材矮小的人,心脏和胃则比较脆弱。原因是矮小者血管相应也窄,更容易堵塞,从而引发心脏病。此外,身材矮小的人胃癌发生率也相对较高,如果儿童时期感染了幽门螺旋杆菌,会导致生长减缓,而幽门螺旋杆菌感染也正是导致胃溃疡的直接原因。

头小易痴呆 指长或孤独

一项针对老年妇女的研究表明,头围57—58厘米的妇女患阿尔茨海默氏症的比例是20%,而头围51—52厘米的妇女患病比例为

70%。同时,一项德国研究发现,低于平均大脑圆周(男性为58厘米,女性为55厘米),会大大增加患阿尔茨海默氏症的几率。原因是如果头更大,那么大脑含有的神经元会更多,从而可以更好地对抗衰老。

手指也是健康的信号灯之一。无名指较长代表雄性激素水平较高,食指较长是雌性激素较高的象征。无名指比食指长的人易患孤独症,食指较长的人易患忧郁症。此外,无名指较短的男性在年轻时更易发生心肌梗死,因为他们体内可以预防心肌梗死的睾丸激素水平较低。

瘦胡

身体密码 Health Code

喝咖啡也能防口臭

科学家最新研究发现,咖啡中含有抑制口臭的物质。特拉维夫大学的罗森贝格教授,在实验中意外发现了咖啡的这种神奇功效。研究小组分别选用两种以色列产咖啡和一种速溶咖啡,放入装有唾液的玻璃试管中。结果发

现,咖啡能防止90%的“臭气”产生。罗森贝格说:“我们常说咖啡导致口臭,但事实发现咖啡中某些成分能抑制口臭。”适当喝咖啡确实有防止和去除口臭的功效,它和茶一样,都含有某些除口臭的化学物质。用咖啡来漱口,同样有效。

夏日清凉饮料让人变笨

夏天甜美清凉的饮料可能会使人变笨,饮料当中的果糖会使大脑的海马区域受到损害,而这个区域正好是负责学习和记忆的部位。研究者把老鼠分为两组,一组饲喂高果糖饲料,另一组饲喂含同样能量的玉米淀粉饲料。然后把它们放进水池,让它们在各种提示下,学会找到水池中的一个水下平台。

过两天之后,研究者把水下平台撤掉,结果发现,喂玉米淀粉那一组的老鼠还记得平台的位置,而喂果糖那一组老鼠好像根本不记得那里有个平台。

性情解码 Decoding Disposition

机器人,不简单

自打《变形金刚2》上映,仿佛到哪都能听到钢铁战士们发出的嗡嗡声。

对于只爱文艺片的她来说,这堆铁皮家伙当然毫无吸引力,偏偏家里那位直男每天吵闹着要看。“好吧,那就陪他去嘛,大不了坐下来睡一觉。”她终于还是妥协了。

在漆黑的影院坐定,铁家伙们标志性的嗡嗡声瞬间从各个角落钻出来,身边的直男立马紧握手拳,两眼放光,亢奋

了。电影里没完没了的爆炸淹没了放映厅,她环顾四周,突然被自己的发现惊呆了——此刻银幕前的直男们,一个个挺直了身子,满脸通红,根本就是一根根勃起的形阳具嘛!

真好玩!她立刻被自己脑子里的恶趣味所勾引,觉得完全可以另一个角度来观赏这部电影嘛。看,霸天虎中的女机器人正伸出性感的舌头,变成钢索缠上了萨姆的脖子。那只叛变后的霸天虎小机器人,突

然从满嘴脏话摇身一变成了小可爱,然后死死抱住梅根·福克斯的小腿,上上下下一顿猛蹭,那动作再熟悉不过。啊,还有片尾出现的大力神!它腿间两个大铁球到底代表什么,估计大家都明白……以往最讨厌的题材,她居然大呼小叫地从头看到尾!

“变形金刚3什么时候出?”片尾曲刚响起,她就迫不及待地问他,“精彩绝伦!我热爱擎天柱!”她兴奋地大叫。“哈

树上春

哈,我也爱,它的双刀太霸道了!”他挥舞双手,以为找到了知音。“哦,我只是爱它的名字……”她脸红了。直男沉默2秒,突然一本正经地说:“萨姆跟大黄蜂告别时,大黄蜂的娘娘腔暴露了它的性取向。威震天还可以变形成一把枪,而这把枪,只有红蜘蛛可以使用。而且,变形金刚经常使用合体的绝招,合体之后,力量更强大!”她张大嘴巴,这,究竟是怎样一部电影啊?!

钱包中放孩子照片最可能失而复得

据英国科学家调查发现,有宝宝大头照的丢失钱包被归还的可能性最大。研究人员在苏格兰爱丁堡的多条街上丢下240个钱包,然后看多少钱包会重回主人手中。一些钱包里分别放着4张照片——婴儿大头照、可爱的小狗照片、全家福和老年夫妇合影。最后有42%的钱包被好心人送回。其中88%含有宝宝照片的钱包被归还,其次是含



有狗狗照片的钱包,归还率为53%。研究人员认为,有宝宝大头照的钱包归还率如此之高,并不奇怪,因为宝宝照片最能激发人们的同情心。 未小木

Advertisement for '咏盛·金杰' (Yongsheng·Jinjie) real estate agency, featuring large text and contact information.

A large grid of real estate listings with columns for property names, addresses, prices, and features. Includes sections for '板仓街', '锁金村', '胜利村', and '壹城'.